



В Мариинско-Посадском районе местный житель подозревается в причинении смерти своему брату



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя деревни Кугеево Мариинско-Посадского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, около 19 часов 01 мая 2020 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя дома в деревне Кугеево Мариинско-Посадского района, стал ссориться со своей матерью, которая была недовольна тем, что последний не работает. Ссору услышал 37-летний брат подозреваемого, который в это время находился около дома на улице. Когда старший брат зашел в дом и вступился за мать, между братьями возникла ссора, в ходе которой подозреваемый взял в руки нож и нанес им два удара в левую боковую часть туловища и паховую область потерпевшего. От полученных телесных повреждений старший брат скончался на месте происшествия через короткий промежуток времени.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

обстоятельств произошедшего. По уголовному делу назначены необходимые судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

03 Мая 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1459842>